





PROYECTO DE DECLARACIÓN

La Honorable Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires

DECLARA

De Interés Legislativo el 116° Aniversario del Partido de Carlos Casares, que se celebra el próximo 8 de enero.

Lie Handert Aveno Dipul do Provincial LLC Diputados Prov Bs. As







FUNDAMENTOS

Carlos Casares es uno de los 135 partidos que componen la provincia de Buenos Aires. Su cabecera es la ciudad homónima.

Se creó el 8 de enero del año 1907, con el nombre del gobernador de la provincia de Buenos Aires de ese momento, antiguamente se llamaba pueblo Antonio Maya y pertenecía a Nueve de Julio.

Es un partido compuesto por varias localidades, a saber: Cadret, Bellocq, Moctezuma, Smith, La Sofia, Ordoqui, Hortensia, Mauricio Hirsch, Santo Tomás, Algarrobo y Centenario. Carlos Casares es la ciudad natal de Roberto Mouras y el Club Agropecuario Argentino. El partido dista unos 312 kilómetros de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, capital federal del país.

Este partido tiene como fuente de ingreso económico los trabajos basados en el campo, como la agricultura y la ganadería. La gran mayoría de la población es descendiente de aquellos inmigrantes, principalmente italianos, españoles y judíos que se asentaron en el lugar.

El partido de Carlos Casares limita al este con el partido de Nueve de Julio, al sur con los partidos de Bolívar e Hipólito Yrigoyen, al oeste con el partido de Pehuajó y al norte con el de Lincoln.

Carlos Casares tiene una de las chacras experimentales más importante de la provincia de Buenos Aires, esta se llama: Colonia Santa María. Otro lugar turístico es el recorrido que realizaron los primeros habitantes judíos del país, donde se encuentra el cementerio y la primera sinagoga del país que se encuentra en la localidad de Monteczuma, esta tiene más de 100 años. La ciudad también cuenta con dos museos, uno es el museo Roberto Mouras dedicado en forma de homenaje al corredor de autos, en turismo carretera. El otro museo es municipal, pero cuenta con objetos aborígenes nativos de la zona, elementos de lo inmigrantes y elementos antiguos del comercio.

EXPTE. D. 3596 /22-23





Honorable Cámara de Diputados Provincia de Buenos Aires

El próximo 8 de enero, Carlos Casares celebra su 116º Aniversario, por ello solicito a mis pares que acompañen con su voto la presente iniciativa.

1.(c. 1) gangert Avero Dipikilo Provinciat H.C.Dioutados Prov. Bs. As